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Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO PREGÃO

ELETRÔNICO nº 005/2025 SISTEMA DE REGISTRO

DE PREÇOS (SRP)

ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ (MA) DEPARTAMENTO DE

LICITAÇÕES AVISO DE RESULTADO DE

LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO nº 005/2025

SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS (SRP) A Câmara

Municipal de Imperatriz (MA), por seu Agente de

Contratação, torna público aos interessados que, em sessão

realizada no dia 26 de junho de 2025, às 09:00h (nove

horas), na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO –

EDITAL nº 005/2025, tendo como objeto: Contratação de

empresa especializada na prestação de serviços de buffet, a

fim de prover a alimentação oferecida aos participantes das

reuniões, sessões e demais cerimônias oficiais realizadas no

âmbito da Câmara Municipal, foi declarada vencedora do

certame nos itens 1, 2, 3 a empresa: N N

EMPREENDIMENTO SERVIÇOS & ALIMENTOS

LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 23.976.258/0001-23, no

valor total de R$ 550.561,00 (quinhentos e cinquenta mil,

quinhentos e sessenta e um reais) Imperatriz (MA) 02 de

julho de 2025. VICTOR GABRIEL AQUINO DA SILVA -

AGENTE DE CONTRATAÇÃO

Publicado por: Francisco Sávio Costa Silva

Chefe do Departamento de Licitações

Código identificador: jliitw42b7j20250702140746
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Diretoria Legislativa

DECRETO

DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO IMPERATRIZENSE AO SR.

ANDERSON BARBOSA DE LIMA

DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO IMPERATRIZENSE AO SR. ANDERSON

BARBOSA DE LIMA. Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º -

Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. ANDERSON BARBOSA DE LIMA, pelos relevantes serviços que

tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as

disposições em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO

MARANHÃO, AOS 30 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2025. Adhemar Alves de Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: clfwscoacl920250702100733

DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO IMPERATRIZENSE AO SR.

GEORGE GUILHERME NEPOMUCENO PASSOS

DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO IMPERATRIZENSE AO SR. GEORGE

GUILHERME NEPOMUCENO PASSOS Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto

Legislativo: Art. 1º - Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense AO SR. GEORGE GUILHERME NEPOMUCENO

PASSOS, pelos relevantes serviços que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto legislativo entra em vigor na

data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL

DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 30 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2025. Adhemar Alves de Freitas

Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: ixlsklbjwt20250702100717

DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO IMPERATRIZENSE AO SR.

GIOVANI MARTINS DA CUNHA

DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO IMPERATRIZENSE AO SR. GIOVANI

MARTINS DA CUNHA Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º -

Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. GIOVANI MARTINS DA CUNHA, pelos relevantes serviços que

tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as

disposições em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO

MARANHÃO, AOS 30 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2025. Adhemar Alves de Freitas Junior Adhemar Freitas Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: 6dbgw73uqls20250702100704

DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃ IMPERATRIZENSE À SRA.

LENILDA COSTA SILVA

DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃ IMPERATRIZENSE À SRA. LENILDA

COSTA SILVA Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica
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outorgado o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. LENILDA COSTA SILVA, pelos relevantes serviços que tem prestado à

nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em

contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO,

AOS 30 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2025. Adhemar Alves de Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: qgakkqcbynw20250702100735

DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃ IMPERATRIZENSE À SRA. MARIA

DO CARMO MARTINS OLIVEIRA

DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃ IMPERATRIZENSE À SRA. MARIA DO

CARMO MARTINS OLIVEIRA Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica outorgado o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. MARIA DO CARMO MARTINS OLIVEIRA, pelos

relevantes serviços que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua

publicação, revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 30 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2025. Adhemar Alves de Freitas

Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: f3uj6jxof0m20250702100726

DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2025 Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Carmelita Fortes

DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2025 Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Carmelita Fortes Faço saber que a

Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica outorgado o Título de Cidadã

Imperatrizense à Sra. Carmelita Fortes, pelos relevantes serviços que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este Decreto

Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA

DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 01 DIAS DO MÊS DE JULHO DE

2025. Adhemar Alves de Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: fx5ehfwqzg20250702100756

DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO IMPERATRIZENSE AO SR. JOSÉ

CLEMILTON SILVA FERNANDES

DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO IMPERATRIZENSE AO SR. JOSÉ

CLEMILTON SILVA FERNANDES Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto

Legislativo: Art. 1º - Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. JOSÉ CLEMILTON SILVA FERNANDES,

pelos relevantes serviços que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua

publicação, revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 01 DIAS DO MÊS DE JULHO DE 2025. Adhemar Alves de Freitas

Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: xipd0m6jkec20250702100727

DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO IMPERATRIZENSE AO SR. JOSÉ
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CLEMILTON SILVA FERNANDES

DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO IMPERATRIZENSE AO SR. JOSÉ

CLEMILTON SILVA FERNANDES Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto

Legislativo: Art. 1º - Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. JOSÉ CLEMILTON SILVA FERNANDES,

pelos relevantes serviços que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua

publicação, revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 01 DIAS DO MÊS DE JULHO DE 2025. Adhemar Alves de Freitas

Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: pgh1glb4axv20250702100729

DECRETO LEGISLATIVO Nº 18/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO IMPERATRIZENSE AO SR.

RAMON RODRIGUES SILVA DOMINICES

DECRETO LEGISLATIVO Nº 18/2025 OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO IMPERATRIZENSE AO SR. RAMON

RODRIGUES SILVA DOMINICES Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto

Legislativo: Art. 1º - Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. RAMON RODRIGUES SILVA DOMINICES,

pelos relevantes serviços que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua

publicação, revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 01 DIAS DO MÊS DE JULHO DE 2025. Adhemar Alves de Freitas

Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: mjyxyozynqn20250702100721

RESOLUÇÃO

RESOLUÇÃO Nº 3/2025 Dispõe sobre a obrigatoriedade do controle de ponto manual para os servidores dos gabinetes

parlamentares da Camara Municipal de Imperatriz/MA

RESOLUÇÃO Nº 3/2025 Dispõe sobre a obrigatoriedade do controle de ponto manual para os servidores dos gabinetes

parlamentares da Camara Municipal de Imperatriz/MA. A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Imperatriz, nos termos do

Parágrafo 2º do Artigo 200 do Regimento Interno promulga a seguinte Resolução: Art. 1º. Fica instituída a obrigatoriedade do

controle de ponto manual para todos os servidores lotados nos gabinetes parlamentares da Câmara Municipal de

Imperatriz/MA, com o objetivo de monitorar a frequência e o cumprimento da jornada de trabalho. Parágrafo único - Ficam

excluídos da obrigatoriedade prevista no caput deste artigo os servidores ocupantes do cargo de Assessor Especial de Gabinete

e Chefe de Gabinete Parlamentar, nos termos da Lei Ordinária nº 1.962/2023, devendo estes observar as normas específicas

estabelecidas para suas atribuições. Art. 2ª. O horário de funcionamento dos gabinetes parlamentares da Câmara Municipal de

Imperatriz/MA, será de segunda a sexta-feira, das 07h30 às 13h30, totalizando 30 (trinta) horas semanais, nos moldes

estabelecidos pela Lei Ordinária nº 1.962/2023. Parágrafo Único – Fica permitido que os gabinetes dos vereadores funcionem

excepcionalmente até as 18h00, desde que haja justificativa formal do parlamentar responsável, encaminhada previamente à

Presidência da Câmara Municipal, com cópia ao Departamento de Recursos Humanos, respeitando o disposto na Lei Ordinária

nº 1.962/2023 e sem prejuízo do cumprimento da jornada ordinária estabelecida no caput deste artigo. Art. 3º. O registro de

frequência dos servidores lotados nos gabinetes parlamentares será realizado por meio de registro de ponto manual, observando

as seguintes diretrizes: I. o registro de frequência deverá ser preenchido diariamente pelos servidores, com a anotação do

horário de entrada e saída, de forma clara e legível, garantindo a transparência e a rastreabilidade dos registros; II. o Vereador

deverá conferir e validar as assinaturas, atestando a regularidade das informações registradas pelos servidores; III. o formulário
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de ponto consolidado deverá ser entregue ao Departamento de Recursos Humanos até o quinto dia do mês subsequente,

devidamente assinado pelo servidor e pelo Vereador; IV. o controle de frequência deverá ser fiscalizado a cada 06 (seis) meses

pelo setor de controle interno da Câmara Municipal, que poderá realizar auditorias para assegurar a conformidade dos registros

e identificar possíveis irregularidades. Parágrafo único - A falta de envio do formulário de ponto, dentro do prazo estipulado,

implicará na  suspensão do pagamento da remuneração do servidor até a regularização, sem prejuízo de outras medidas

administrativas cabíveis. Art. 4º. Compete ao Departamento de Recursos Humanos da Câmara Municipal de Imperatriz/MA: I.

receber, analisar e arquivar os relatórios e registros de frequência manual dos servidores; II. supervisionar a implementação do

controle de frequência manual, fornecendo orientações aos servidores e gestores sobre os procedimentos adequados de registro

e conferência; III. realizar auditorias internas periódicas para verificar a conformidade dos registros de frequência,

identificando e corrigindo eventuais inconsistências ou irregularidades; IV. encaminhar à Controladoria Interna da Câmara

Municipal a cada 06 (seis) meses os registros de frequência e relatórios consolidados para análise e auditoria, com o objetivo

de assegurar maior transparência e conformidade com as normas legais e regimentais. Art. 5º. Os casos omissos ou não

previstos na presente Resolução deverão observar e aplicar as disposições estabelecidas pela Lei Ordinária nº 1.962/2023, que

regulamenta o controle de frequência dos servidores públicos da Câmara Municipal de Imperatriz/MA. Art. 6º. Esta Resolução

Legislativa entra em vigor na data da sua publicação. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 30 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2025. Adhemar Alves de Freitas

Junior Presidente Rodrigo Silva de Medeiros Passos Primeiro vice-presidente Rubem Lopes Lima Segundo vice-presidente

Wanderson Manchinha Silva Carvalho Primeiro-secretário Whelberson Lima Brandão Segundo-secretário

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: rfvsg7hgv5c20250702110733

Departamento de Recurso Humanos

PORTARIA

PORTARIA/EXO/PR Nº 077/2025

De 02 de julho de 2025.   Dispõe sobre a exoneração de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Exonerar o (a)

senhor (a) JOAO VITOR SILVA COSTA, inscrito (a) no

CPF sob o nº ***.***.***-07, que exerce o cargo em

comissão de ASSESSOR  DE GABINETE

PARLAMENTAR I, estruturado no gabinete do Vereador

WHELBERSON LIMA BRANDÃO. Art. 2º Esta portaria

entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo

seus efeitos para 30 de junho de 2025. GABINETE DA

PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO.       Adhemar

Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de

Imperatriz    

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição

Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares
Código identificador: ouzctyx3tkq20250702180755

PORTARIA/EXO/PR Nº 078/2025

De 02 de julho de 2025.   Dispõe sobre a exoneração de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Exonerar o (a)

senhor (a) MANOEL RIBEIRO NETO, inscrito (a) no CPF

sob o nº ***.***.***-15, que exerce o cargo em comissão

de CHEFE DE GABINETE PARLAMENTAR, estruturado

no gabinete do Vereador ELIAS FERREIRA DE

HOLANDA JÚNIOR. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor

na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos para 30

de junho de 2025. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO

DO MARANHÃO.       Adhemar Alves de Freitas Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição

Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares

Código identificador: tleiyfolhcc20250702180745
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PORTARIA/EXO/PR Nº 079/2025

De 02 de julho de 2025.   Dispõe sobre a exoneração de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Exonerar o (a)

senhor (a) FRANCILENE DOS SANTOS RODRIGUES,

inscrito (a) no CPF sob o nº ***.***.***-30, que exerce o

cargo em comissão de ASSESSOR DE GABINETE

PARLAMENTAR I, estruturado no gabinete do Vereador

ELIAS FERREIRA DE HOLANDA JÚNIOR. Art. 2º Esta

portaria entrará em vigor na data de sua publicação,

retroagindo seus efeitos para 30 de junho de 2025.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO

MARANHÃO.       Adhemar Alves de Freitas Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição

Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares

Código identificador: kr6gqsan8nl20250702180737

PORTARIA/EXO/PR Nº 080/2025
De 02 de julho de 2025.   Dispõe sobre a exoneração de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Exonerar o (a)

senhor (a) MARLUCIA COSTA AMORIM, inscrito (a) no

CPF sob o nº ***.***.***-50, que exerce o cargo em

comissão de ASSESSOR DE GABINETE

PARLAMENTAR I, estruturado no gabinete do Vereador

ELIAS FERREIRA DE HOLANDA JÚNIOR. Art. 2º Esta

portaria entrará em vigor na data de sua publicação,

retroagindo seus efeitos para 30 de junho de 2025.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO

MARANHÃO.       Adhemar Alves de Freitas Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz    

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição

Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares

Código identificador: $J2OewDGJMLz

PORTARIA/EXO/PR Nº 081/2025

De 02 de julho de 2025.   Dispõe sobre a exoneração de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Exonerar o (a)

senhor (a) MARIA TATIANEE RODRIGUES

NOGUEIRA COSTA, inscrito (a) no CPF sob o nº

***.***.***-53, que exerce o cargo em comissão de

ASSESSOR DE GABINETE PARLAMENTAR I,

estruturado no gabinete do Vereador ADHEMAR ALVES

DE FREITAS JÚNIOR. Art. 2º Esta portaria entrará em

vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos

para 30 de junho de 2025. GABINETE DA PRESIDÊNCIA

DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ,

ESTADO DO MARANHÃO.       Adhemar Alves de

Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de

Imperatriz    

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição

Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares

Código identificador: 0krxl9tabre20250702180742

PORTARIA/EXO/PR Nº 082/2025

De 02 de julho de 2025.   Dispõe sobre a exoneração de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Exonerar o (a)

senhor (a) RENATO DOUDEMENT MADEIRA, inscrito

(a) no CPF sob o nº ***.***.***-27, que exerce o cargo em

comissão de CHEFE DE GABINETE DA PRESIDENCIA.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua

publicação GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO

DO MARANHÃO.       Adhemar Alves de Freitas Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz    

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição

Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares

Código identificador: ibudj0b3mm20250702180722

PORTARIA/EXO/PR Nº 083/2025

De 02 de julho de 2025.   Dispõe sobre a exoneração de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,
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do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Exonerar o (a)

senhor (a) ZESIELSON RIBEIRO SERGIO SILVA,

inscrito (a) no CPF sob o nº ***.***.***-08, que exerce o

cargo em comissão de DIRETOR DO DEPARTAMENTO

DE RECURSOS HUMANOS, estruturado na

Administração Geral. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor

na data de sua publicação. GABINETE DA

PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO.       Adhemar

Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de

Imperatriz    

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição

Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares

Código identificador: qvdatyqa5iq20250702180707

PORTARIA/NOM/PR Nº 147/2025

De 02 de junho de 2025.   Dispõe sobre a nomeação de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Nomear o(a)

senhor(a) BARBARA LORRANY CARNEIRO VIEIRA,

inscrito(a) no CPF sob o nº ***.***.***-44, para exercer o

cargo em comissão de ASSESSOR DE GABINETE

PARLAMENTAR I, estruturado no gabinete do Vereador

WHELBERSON LIMA BRANDÃO. Art. 2° Esta portaria

entrará em vigor na data de sua publicação.   GABINETE

DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO.       Adhemar

Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de

Imperatriz

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição

Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares

Código identificador: rupaymmmaxj20250702180727

PORTARIA/NOM/PR Nº 148/2025

De 02 de julho de 2025.   Dispõe sobre a nomeação de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º - Nomear o(a)

senhor(a)JERLANE MOURA IBIAPINO, inscrito(a) no

CPF sob o nº ***.***.***-88, para exercer o cargo em

comissão de ASSESSOR TÉCNICO DE ATIVIDADES

COMPLEMENTARES. Art. 2° Esta portaria entrará em

vigor na data de sua publicação.   GABINETE DA

PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO.       Adhemar

Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de

Imperatriz

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição

Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares

Código identificador: c6pbnc4tie020250702180712

PORTARIA/NOM/PR Nº 149/2025

De 02 de julho de 2025.   Dispõe sobre a nomeação de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º - Nomear o(a)

senhor(a)MARIA VITÓRIA MOURA IBIAPINO,

inscrito(a) no CPF sob o nº ***.***.***-44, para exercer o

cargo em comissão de ASSESSOR TÉCNICO DE

ATIVIDADES COMPLEMENTARES. Art. 2° Esta

portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO

MARANHÃO.       Adhemar Alves de Freitas Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição

Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares

Código identificador: wi7toyqtsnw20250702190705
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Estado do Maranhão
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Câmara Municipal de Imperatriz
Rua Simplício Moreira, 1185 - Centro - Imperatriz - MA

Cep: 65901-490

ADHEMAR ALVES DE FREITAS JÚNIOR
Presidente da Câmara

Informações: contato@camaraimperatriz.ma.gov.br
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